

Stran: 21
Rubrika: Slovenska kronika
Žanr: poročilo
Površina članka: 180 cm²



Sobra bo predstavila tri segmente nacionalne varnosti

Na sejmu 40 dogodkov, 120 razstavljalcev in letos prvič vstopnina

NATAŠA GIDER

Pomurski sejem bo od 23. do 25. septembra v Gornji Radgoni organiziral 5. sejem Sobra - mednarodni sejem obrambe, varovanja, zaščite in reševanja. V preteklosti je imela prireditelj naravo promocijskega sejma Slovenske vojske (SV), letos pa je prerasla v dogodek, ki bo predstavil tri segmente nacionalne varnosti: vojsko, civilno zaščito in policijo. Na 40 tisoč kvadratnih metrih razstavnega prostora se bo predstavilo 120 razstavljalcev iz enajstih držav.

Namen tega bienalnega sejma je ponuditi priložnost za dobave in nove posle, kar je, tako direktor Pomurskega sejma **Janez Erjavec**, zlasti v obdobju gospodarske krize še posebno pomembno. Poleg tega je prireditelj namenjena prikazu izurjenosti, opremljenosti in delovanja domačih institucij širši javnosti ter preventivnim aktivnostim na področju varnosti, zaščite in reševanja.

V treh dneh se bo na sejmu zvrstilo 40 dogodkov. Prvi dan bo namenjen pretežno, a ne izključno, poslovnim obiskom, druga dva širši javnosti. Odprtju sejma - odprla ga bo ministrica za obrambo **Ljubica Jelušič** - bodo sledili strokovni posvet o poslovnih priložnostih v Evropi ter dinamične predstavitve SV in Policije, ki se bodo zvrstile tudi v petek in soboto. Voja-

ki bodo letos bolj kot v preteklosti na sejmu predstavljali svoje življenje in delo v vojski, ne le opreme. Vsebinski poudarek drugega dne sejma bo na zaščiti in reševanju, med drugim bo Gasilska zveza Slovenije pripravila posvet o reševanju na vodi in iz vode, zaključili bodo donatorsko akcijo in radgonskim gasilcem predali termokamero, potekali bosta seja upravnega odbora Gasilske zveze Slovenije ter gasilska vaja, na kateri bodo sodelovali gasilci iz Gornje Radgone in sosednjega Bad Radkersburga. Ob zaključku sejma v soboto pa bo zbrane nagovorila ministrica za notranje zadeve **Katarina Kresal**.

30

tisoč obiskovalcev
pričakujejo
na sejmu Sobra

Letos bo za ogled sejma Sobra prvič treba plačati vstopnino (razen za organizirane skupine šolarjev), v preteklih letih je bil vstop na sejem namreč brezplačen. To je posledica spremenjenega koncepta sejma, po katerem ministrstvo za obrambo, ki je bilo v preteklosti njegov soorganizator, ostaja le še eden od udeležencev sejma. Pred tremi leti, ko je bil sejem nazadnje organiziran, je imelo ministrstvo za obrambo z njim 700 tisoč evrov stroškov, letos le še 50 tisoč, je povedal **Igor Nered**, direktor direktorata za logistiko pri ministrstvu za obrambo in predsednik programskega sveta sejma. Po besedah Erjavca pričakujejo, da si bo sejem ogledalo okrog 30 tisoč obiskovalcev.